

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 260 Lunes 28 de octubre de 2024

Sec. III. Pág. 138038

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

22188

Resolución de 24 de octubre de 2024, de la Dirección General de Atención a las Víctimas y Promoción de la Memoria Democrática, por la que se corrigen errores en la de 17 de octubre de 2024, por la que se publica el Acuerdo de incoación del procedimiento de declaración de Lugar de Memoria Democrática «La antigua prisión provincial de Madrid (más conocida como Cárcel de Carabanchel)».

Advertido error en la publicación de la Resolución de 17 de octubre de 2024, de la Dirección General de Atención a las Víctimas y Promoción de la Memoria Democrática, por la que se publica el Acuerdo de incoación del procedimiento de declaración de Lugar de Memoria Democrática «Actual solar de la antigua Prisión Provincial de Madrid, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 257, de 24 de octubre de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice: «Actual solar de la antigua Prisión Provincial de Madrid (más conocida como Cárcel de Carabanchel)», debe decir: «La antigua Prisión Provincial de Madrid (más conocida como Cárcel de Carabanchel)».

Madrid, 24 de octubre de 2024.—La Directora General de Atención a las Víctimas y Promoción de la Memoria Democrática, Zoraida Hijosa Valdizán.

D. L.: M-1/1958 - ISSN: 0212-033X